

## 傑志港超聯榜首戰小勝理文



● 肯迪(前左)錯失半單刀機會。

香港文匯報記者張發兒 攝

香港文匯報訊(記者 張發兒)港超聯昨日由傑志及理文合演榜首大戰，最終傑志憑神田夢實在下半場射入世界波，以1:0小勝對手，賽後在多踢「二哥」理文兩場比賽的情況下，榜首優勢拉開到12分。

傑志今仗由龐焯熙把守最後一關，鄧達斯、甘智健、比提鎮守後防，前線則有肯迪、神田夢實及阿祖安攻擊。理文方面則由梁興傑把關，翼鋒艾華頓先列後備。傑志上半場已經積極進攻，15分鐘，阿祖安近射省中人，及後鄧達斯接應隊友角球頭鎚攻門高出。21分鐘，甘智健伏兵遠柱接應罰球頭鎚

攻門同樣高出。去到30分鐘理文終於有攻門機會，不過杜素諾夫近門頭鎚頂中網側。傑志完半場前有一次黃金機會，阿祖安接應隊友左路傳中迎頂，被梁興傑飛身救走。

換邊後，傑志繼續向對手施壓，神田夢實55分鐘禁區頂起腳，皮球直飛右上角入網，替球隊先開紀錄。63分鐘，杜素諾夫接應隊友開出的角球頭鎚攻門頂斜。理文其後換入辛尼加強火力，力求反敗局，10分鐘後，艾華頓右路開出罰球，遠柱的杜度及米基爾「爭食」，被龐焯熙一抱入懷。理文在比賽尾段狂攻，只不過不論黃威頭鎚攻門及艾華



● 將軍澳運動場接近全場爆滿。

香港文匯報記者張發兒 攝

頓在小禁區的抽射，均未能射破龐焯熙十指關。最終理文作客以0:1不敵傑志。

拔萃男書院險勝完成衛冕

## 協恩中學精英賽11連霸

● 拔萃男書院球員陳卓穎  
(藍衫)上籃得分。

● 協恩中學達成11連霸。



● 拔萃男書院順利衛冕。

NIKE全港學界精英籃球賽昨日在啟德體藝館圓滿結束，協恩中學於女子組繼續罕逢敵手，

決賽以72:43擊敗英華女學校，完成史無前例的11連霸。至於男子組方面，拔萃男書院與裘錦秋中學(葵涌)打出精彩一戰，最終拔萃

頂住對手下半場的猛烈反撲以53:47險勝，成功衛冕精英籃球賽。

●圖文：香港文匯報  
記者 郭正謙



● 一眾體壇名人入場觀賞學界精英賽。

率先上演的女子組決賽由協恩中學對英華女學校。力爭衛冕的協恩中學由首階段開始場場大勝，今場面對時隔17年再入決賽的英華女學校，首節已經火力全開以21:9建立優勢；英華女學校憑藉外圍發炮試圖追趕，不過一直未能收窄分差，協恩中學半場以36:21領先。

協恩換邊後再次發力，在梁瑞昕帶領下打出一波14:0的攻勢，領先至55:34完第三節。最後一節協恩仍然佔據上風，最終在梁瑞昕轟入全場最高的17分下，以72:43大勝英華女學校，完成11連霸紀錄。

連續兩年協助協恩中學稱霸精英賽，即將畢業的梁瑞昕表示這個冠軍為自己的中學生涯寫上完美句號：「今次是一個好好的回憶，全隊一起齊上齊落，整個中學生涯很多東西，都在這場比賽反映出來。」上半場因犯規纏身，梁瑞昕曾因自責而落淚，不過在教練及隊友鼓勵下重拾狀態，成為球隊贏波關鍵，她亦

希望這份團結精神可以傳承下去：「協恩能夠達成11連霸，是全校上下師生多年來的努力成果，希望師妹們可以一直保持這份團隊精神，將連霸紀錄延續下去。」

至於男子組決賽則由拔萃男書院對裘錦秋中學(葵涌)，首節兩隊打得很緊湊，拔萃僅以三分領先，不過第二節裘錦秋外圍投射失準，內線進攻被嚴防下整節只得兩分，拔萃乘勢將比分拉開至27:15完半場。不過裘錦秋未有放棄，第三節急起直追，在呂澤盛、何青孺及梁子謙接連得分下反超前38:35。最後一節兩隊互有領先，拔萃在陳卓穎及梁浚朗關鍵時刻連續得分下，最終以53:47險勝裘錦秋衛冕成功。

### 學界賽受重視有助培育新血

全港學界精英籃球賽近年愈來愈受歡迎，近兩年將四強及決賽移師啟德體育館上演後，觀眾數目更是顯著增加，連續兩年錄得過萬名觀眾入場，在主辦方、贊助商、學校、球員、家長以至校友各方合作下，這項學界大賽已成為本地體壇盛事。獲邀出席的港足門將葉鴻輝認為學界賽受到重視，令學生球員感到受尊重，有助培育出更多年輕新血：「我第一次看精英賽，由安排到場地都很好，很有大賽氣氛，我想球員在這麼盛大的舞台比賽會感受到尊重，對他們來說是一個很好回憶，亦有助更多人投身運動員行列。」

## 再度與獎牌失之交臂 劉少昂：不放棄咬牙去拚

香港文匯報訊 據新華社報道，米蘭冬奧會短道速滑男子1,500米決賽，以沒人能想到的方式結束。

荷蘭隊、韓國隊、拉脫維亞隊的支持者為率先衝線的選手們歡呼。與此同時，未能完賽的中國選手



● 孫龍賽後在醫務人員的幫助下離場。

中新社



● 劉少昂摔倒後站在場邊。

中新社

孫龍被醫務人員圍在場邊一角；而他的隊友劉少昂則在冰面上沉默地完成比賽。孫龍隨後被攏扶着走出賽場。現場大屏幕畫面顯示，他的腿部被紗布包裹，滲出血跡。據中國短道隊介紹，他在現場接受了縫針治療。

短道速滑男子1,500米比賽中，劉少昂和孫龍以出色表現攜手闖入決賽。「其實我們在比賽之前很有自信。有兩個人進了決賽，感覺這是一個很好的機會。」劉少昂賽後回憶道，「大家也知道，1,500米也不是我的最強項目，但我就只往前看了，我就想拿牌。」然而好運沒有眷顧中國隊。比賽中，英國選手特雷西犯規摔倒，將劉少昂和孫龍一同帶出賽道，兩人重重地摔倒在場邊防護墊，獎牌夢破碎。

賽後，劉少昂表示：「我們決賽的時候是九個人，我是從第八道的位置去往前跑。在決賽這麼多人的情況下，我們不應該特別往後靠，還是要往前走。所以堅持到還剩六七圈的時候，我就從外圈上(超越)了。其實感覺自己的節奏和速度都挺好的，要是沒被擋住，或許能跑到第二或者第三，然後還有機會去打。這次也挺遺憾的。」

又一次與獎牌失之交臂，劉少昂坦承，雖然自己狀態不錯，但的確欠缺一些運氣。在談及之後比賽如何進行心理調節時，他說：「挺難的，但是我們不能放棄，得繼續咬牙去拚。我們也需要大家的支持，需要大家給我們加油，我們的團隊會一直努力的。」

## 女子鋼架雪車項目 趙丹創中國隊最佳成績

香港文匯報訊 據新華社報道，米蘭冬奧會女子鋼架雪車項目日前進行第三、四輪滑行。奧地利老將雅妮娜弗洛克以3分49秒02的總成績摘金。中國選手趙丹獲第八，刷新中國隊在該項目上的冬奧會最好成績。

當日共有兩名中國選手參賽。趙丹四輪滑行總成績為3分51秒21，最終排名第8。趙丹在比賽中出發。

香港文匯報訊(記者 張發兒)港隊代表翁厚全，當地時間周六在米蘭冬季奧運會登場，出戰男子高山滑雪大迴轉，經過兩輪比賽後，最終以第68名完成賽事。這名年僅21歲的港將將於今日再度亮相，出戰男子迴轉賽事。

翁厚全自八歲開始接受滑雪訓練，上屆北京冬奧以17歲之齡獲得資格，是港隊史上首位在冬奧出戰高山滑雪的男子運動員。翁厚全也是港隊史上最年輕兩屆冬奧代表，上屆第一次參賽未能完成賽事，經過數年歷練，今次已有經驗，在男子高山滑雪大迴轉第一輪賽事，滑出1分31秒22的成績，在73位完成的選手中排名第72位。

翁厚全其後在第二輪比賽中，以1分24秒99完成，比首輪時間快約7秒，最終以第68名

完成比賽。這名港將將於今日再度亮相，出戰男子迴轉賽事。

翁厚全在比賽中。